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Ata da 12ª (décima segunda) Sessão Ordinária da Câmara Municipal de 

Tabapuã-SP, realizada no dia 22 de agosto de 2023.-

Ao 22º (vigésimo segundo) dia do mês de agosto de 2023, às 18h00, na sala de 

sessões situada na Av. Dr. José do Valle Pereira, nº. 987, nesta cidade, reuniram-se 

ordinariamente os Senhores Vereadores da Câmara Municipal de Tabapuã-SP, sob a 

presidência do Sr. Pedro Márcio Girotto, secretariada por mim, Lincoln José 

Franco, presentes os Vereadores: Áquiles Luiz Paulella, Braz Brito Lisboa, 

Fabiano Peres Gandolfo, Fabrício Montes de Mattos, Luiz Roberto Verza, 

Vanderlei Franzoni e Bianca Cristina Carlos. Após a chamada dos Srs. 

Vereadores, havendo o quorum legal e regimental, sob a proteção de Deus, o Sr. 

Presidente abriu os trabalhos e solicitou a leitura de um trecho do Evangelho de 

Jesus Cristo, a qual foi feita por mim, Vereador Lincoln José Franco. A seguir, o Sr. 

Presidente colocou em votação a ata da sessão anterior (01/08/2023), a qual foi 

aprovada por unanimidade, sem debates ou protestos. Ato contínuo, o Sr. Presidente 

solicitou a mim, Secretário, que desse ciência da matéria do Expediente: a)-Lidas as 

correspondências diversas; b)-Ofício Contab. nº 075/2023, de 17/07/2023, do 

Executivo Municipal, "Encaminhando Comprovação de Aplicação Ensino ref. 2° 

Trimestre/2023"; c)-Ofício Contab. nº 077/2023, de 20/07/2023, do Executivo 

Municipal, "Encaminhando Relatórios da Lei de Responsabilidade Fiscal - Relatório 

da Execução Orçamentária - RREO, relativo ao encerramento do 3° Bimestre/2023, 

acompanhado de suas respectivas publicações - Balancetes Analíticos da Receita e 

Despesas referente ao mês de julho/2023"; d)-Ofício nº 145/2023, de 01/08/2023, do 

Executivo Municipal, "Encaminhando Resposta de Ofício Especial, de autoria do 

Vereador Lincoln José Franco; e)-Ofício nº 146/2023, de 01/08/2023, do Executivo· 

Municipal, "Encaminhando Resposta de Ofício Especial, de autoria do Vereador 

Lincoln José Franco"; f)-Ofício nº 147/2023, de 02/08/2023, do Executivo 
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Municipal, "Encaminhando copias das Leis Ordinárias nº 2.931 e 2.941/2023, os 

Decretos nºs 055 a 066/2023 e Portarias nºs 201 a 247/2023"; g)-Ofício nº 156/2023, 

de 17/08/2023, do Executivo Municipal, "Encaminhando Resposta de Ofício Especial , 

de autoria do Vereador Pedro Márcio Girotto"; h)-Ofício nº 157/2023, de 

17/08/2023, do Executivo Municipal, "Encaminhando Resposta de Indicações nºs 082 

e 089, de autoria dos Vereadores Áquiles Luiz Paulella e Vanderlei Franzoni"; i)

Ofício nº 158/2023, do Executivo Municipal, "Encaminhando Resposta de 

Requerimento de Informação nº. 038/2023, de autoria do Vereador Lincoln José 

Franco"; j)-Ofício nº 159/2023, de 17/08/2023, do Executivo Municipal, 

"Encaminhando Resposta de Requerimento de Informação nº 039/2023, de autoria do 

Vereador Lincoln José Franco"; k)-Ofício nº 160/2023, de 17/08/2023, do Executivo 

Municipal, "Encaminhando Resposta de Requerimento de Informação nº 040/2023, de 

autoria do Vereador Áquiles Luiz Paulella; I)-Mocão nº 04, de 18 de agosto de 2023, 

de autoria do Vereador Lincoln José Franco, que "Dispõe sobre Congratulação e 

Louvor à Clara Delcorso Gonzaga, pela conquista do 1° lugar no concurso de 

desenho "Da Imigração aos Dias Atuais: Intercâmbio e Integração Cultural China

Brasil". Foi lida a Moção; posta em 1ª e única discussão; discutida pelo Vereador 

Lincoln José Franco; colocada em 1 ª e única votação e aprovada por 

unanimidade, sem debates ou protestos; m)-Encaminhamento de Projeto de Lei nº 

016/2023, de 02 de agosto de 2023, de autoria do Vereador Lincoln José Franco e 

coautoria dos Vereadores que "Institui a Semana de Combate ao Abuso e Assédio 

Sexual Contra a Mulher". O Projeto - considerado objeto de deliberação - foi 

apresentado sem Requerimento de Dispensa das Comissões Permanentes, sendo o 

mesmo encaminhado para análise posterior dos membros das Comissões 

Permanentes de Legislação, Justiça e Redação - Educação e Esporte, Cultura e 

Turismo, Assistência Social e Saúde; n)-Encaminhamento de Projeto de Lei nº 

017/2023, de 02 de agosto de 2023, de autoria do Vereador Pedro Márcio Girotto, 

que "Dispõe sobre a campanha de conscientização do correto descarte do lixo e dos 

entulhos e dá outras providências". O Projeto - considerado objeto de deliberação - · 

foi apresentado sem Requerimento de Dispensa das Comissões Permanentes, sendo 

o mesmo encaminhado para análise posterior dos membros das Comissões 
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Permanentes de Legislação, Justiça e Redação - Educação e Esporte, Cultura e 

Turismo, Assistência Social e Saúde; Meio Ambiente; o)-Reguerimento nº 041 , 

de 03/08/2023, de autoria do Vereador Áquiles Luiz Paulella, solicitando as 

seguintes informações junto ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal: "I - Que seja informada 

detalhadamente a atual situação das emendas impositivas individuais deste Vereador 

que foram fornecidas ao Poder Executivo no exercício do ano de 2022. li - Ao caso 

destas ainda não terem sido realizadas, que seja informado o motivo com a devida 

justificativa, indicando ainda a previsão para o seu cumprimento". Foi lido o 

Requerimento, considerado objeto de deliberação e enviado ao Executivo; p)

Requerimento nº 042, de 07/08/2023, de autoria do Vereador Lincoln José Franco, 

solicitando as seguintes informações junto ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal: "I - Que 

seja fornecida cópia do contrato entre o município e a professora responsável por 

realizar aulas de dança em nossa cidade". Foi lido o Requerimento, considerado 

objeto de deliberação e enviado ao Executivo; o)-Requerimento nº 043, de 

10/08/2023, de autoria do Vereador Áquiles Luiz Paulella, solicitando as seguintes 

informações junto ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal: "I - Que seja informado o valor 

gasto na construção do alambrado e as obras no entorno do poço artesiano existente 

no residencial popularmente conhecido como loteamento do Horacinho". Foi lido o 

Requerimento, considerado objeto de deliberação e enviado ao Executivo.; p)

Reguerimento nº 044, de 17/08/2023, de autoria do Vereador Áquiles Luiz Paulella, 

solicitando as seguintes informações junto ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal: "I - Que 

seja fornecida cópia do contrato firmado entre a Prefeitura Municipal e empresa de 

transporte ltamarati". Foi lido o Requerimento, considerado objeto de deliberação e 

enviado ao Executivo. q)-Ofício nº 154/2023, de 18/08/2023, do Executivo Municipal, 

"Encaminhando para apreciação e deliberação de Vossa Excelência e Pares, EM 

REGIME DE URGÊNCIA ESPECIAL, o seguinte Projeto de Lei , que se faz 

acompanhar da respectiva Justificativa". 1°)-Projeto de Lei nº 020/2023, de 17 de 

agosto de 2023, que "Dispõe sobre autorização Legislativa para a abertura de crédito 

adicional especial no Orçamento do Município de Tabapuã para o atendimento de· 

despesas do Setor Cultural , com recursos previstos na Lei Complementar nº 

195/2022 - LC Paulo Gustavo e no Decreto Federal nº ~:525.202~ P~~eto 
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considerado objeto de deliberação - foi apresentado com Requerimento de Dispensa 

das Comissões Permanentes de autoria do Vereador Luiz Roberto Verza, o qual foi 

aprovado por unanimidade, passando o mesmo a fazer parte da Ordem do Dia da 

Presente Sessão. r)-Lidas e enviadas ao Exmo. Sr°. Prefeito Municipal, as 

seguintes .Indicações: nº 103 (Bráz Brito Lisboa - 1 - Que o Poder Executivo 

disponibilize uniformes de identificação aos Agentes Funerários e aos Agentes 

Comunitários de Saúde de nosso município); nº 104 (Lincoln José Franco - 1 - Que 

o Poder Executivo realize as seguintes obras no bairro da COAHB Ili: a) conserto de 

todo o alambrado de proteção localizado no barranco existente na Av. João Cointo; b) 

término da obra de recapeamento iniciada, porém, não acabada no trecho final do 

citado bairro) ; nº 105 (Pedro Márcio Girotto - 1 - Que o Poder Executivo realize a 

limpeza com rastelo em volta de todas as lixeiras coletivas instaladas nas entradas do 

município e condomínios de chácaras); nº 106 (Áquiles Luiz Paulella - 1 - Que o 

Poder Executivo realize a triagem de todos os entulhos utilizados para as operações 

de tapa-buraco e melhoramentos das estradas rurais de nosso município); nº 107 

(Áquiles Luiz Paulella - 1 - Que o Executivo Municipal, através do setor competente, 

realize os devidos reparos na pavimentação asfáltica da Rua Pedro Seron, nº 1562, 

no bairro da COHAB I.); nº 108 (Lincoln José Franco - 1 - Que o Executivo 

Municipal realize estudos no sentido de elaborar um Projeto de Lei concedendo um 

dia de folga na data de aniversário do servidor público); nº 109 (De autoria de Todos 

os Vereadores 1 - Que o Poder Executivo, através do departamento competente, 

realize a manutenção dos ventiladores da E.M.E.F Zilda Soares Baldi ; li - Que o 

Executivo Municipal realize de forma regular a compra de remédios básicos para a 

farmácia municipal; Ili - Que o Executivo Municipal realize a devida manutenção ao 

campo de futebol sintético do Bairro da Morada do Sol; IV - Que o Executivo 

Municipal estude a possibilidade de fornecer bolas em todos os campos de futebol de 

nossa cidade; V - Que o Executivo Municipal, através do setor competente, realize os 

devidos reparos na pavimentação asfáltica da Rua Armando Seron, localizada no 

Bairro Morada do Sol ; VI - Que o Executivo Municipal realize a aquisição de armários · 

escolares individuais para cada aluno; VII - Que o Poder Executivo realize as devidas 

manutenções em todos os ônibus escolares de nosso mu; i: io; 2 lll ue o
7
:oder 
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Executivo realize o conserto das portas do bainheiro da EMEF Zilda Soares Baldi; IX 

- Que o Executivo Municipal realize a manutenção dos bebedouros da EMEF Zilda 

Soares Baldi ; X - Que o Poder Executivo realize o conserto de todos os bueiros 

quebrados do Bairro Morada do Sol; XI - Que seja estudada a possibilidade de 

construção de um campo de futebol no Bairro da COHAB li ; XII - Que o Executivo 

Municipal realize o conserto dos bancos quebrados da praça do Bairro da COHAB li ; 

XIII - Que seja realizada a manutenção dos campos de futebol society dos bairros 

COHAB Ili e IV; XIV - Que o Executivo Municipal construa um playground infantil no 

bairro COHAB I; XV - Que o Poder Executivo realize a manutenção do piso do 

ginásio municipal ; XVI - Que o Poder Executivo estude a possibilidade de realizar um 

plantão 24 horas no aparelho de raio-x de nosso município; XVII - Que seja estudada 

a possibilidade de aquisição de um aparelho de ultrassom para nosso município; XVIII 

- Que o Poder Executivo realize a devida manutenção na praça da Morada do Sol, 

consertando seus bancos e pontos de ônibus quebrados; XIX - Que seja estudada a 

possiblidade de inclusão do ensino de libras na grade curricular das escolas 

municipais;); nº 110 (De autoria de Todos os Vereadores - 1 - Que o Poder 

Executivo realize a manutenção do parquinho infantil do Bairro da COHAB Ili ; li - Que 

o Executivo Municipal realize a pintura da sinalização de pare existente na Rua 

Bernardino Custódio da Fonseca; Ili - Que o Executivo Municipal realize a 

manutenção dos brinquedos do parquinho infantil do Bairro da COHAB li ; IV - Que o 

Executivo Municipal realize os devidos reparos na massa asfáltica da Rua Adinael 

Moreira; V - Que sejam instaladas mais lixeiras públicas em nossa cidade; VI - Que o 

Executivo Municipal realize a instalação de um redutor de velocidade, tipo lombada, 

na Rua Cipriano Pozzobon; VII - Que o Poder Executivo realize melhorias no 

transporte escolar municipal; VIII - Que o Executivo Municipal realize o conserto da 

calçada do CCI - Centro de Convivência para Idosos de nossa cidade; IX - Que o 

Executivo Municipal realize uma manutenção no alambrado do campo society do 

Bairro da COHAB IV; X - Que o Poder Executivo realize a instalação de novas redes 

nos gols do campo do Bairro Residencial Flor do Ypê; XI - Que o Executivo Municipal · 

realize os devidos reparos na massa asfáltica da Rua Marie Sartorello, bem como 

realize a troca das lâmpadas queimadas existentes na localidade; XII - Que 
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Executivo Municipal realize os devidos reparos na massa asfáltica da Rua Jorge de 

Aramis Ferreira, bem como realize a troca das lâmpadas queimadas existentes na 

localidade; XIII - Que o Executivo Municipal realize os devidos reparos na massa 

asfáltica da Rua Waldomiro Nazário Ferreira; XIV - Que o Executivo Municipal realize 

os devidos reparos na massa asfáltica da Rua Cecílio Garcia Cabaço; XV - Que o 

Poder Executivo realize uma manutenção na rede de luz do Bairro da COHAB Ili ; XVI 

- Que o Poder Executivo realize, através da Guarda Municipal, a fiscalização dos 

parquinhos infantis de nosso município); nº 111 (De autoria de Todos os 

Vereadores - 1 - Que seja estudada a possibilidade de revisão contratual com a 

empresa responsável pela coleta de entulhos, incluindo-se o serviço de limpeza de 

ruas em suas obrigações; li - Que o Executivo Municipal realize um estudo para 

implantar em nosso município a "Guarda Mirim"; Ili - Que o Poder Executivo realize a 

manutenção dos brinquedos do parquinho da COHAB li ; IV - Que o Executivo 

Municipal de maior atenção ao projeto cultural de aulas de violino, realizando a 

aquisição de mais instrumentos; V - Que o Poder Executivo realize estudos no 

sentido de viabilizar a disponibilização de cursos profissionalizantes à população de 

nossa cidade; VI - Que o Executivo Municipal realize a instalação de um mine-gol 

com rede no playground infantil do Bairro Morada do Sol); Não existindo mais 

matéria para o Expediente, o Sr. Presidente, nos termos regimentais (artigo 160, 

parágrafo 1 º), concedeu a palavra aos Vereadores previamente inscritos. Fizeram uso 

da palavra os Vereadores Áquiles Luiz Paulella, Lincoln José Franco e Pedro 

Márcio Girotto - ((GRAVAÇÃO EM MÍDIA AUDIOVISUAL DIGITAL)). Em seguida, o 

Sr. Presidente passou para o Intervalo Regimental de 15 minutos. Ao retornar, deu 

início a Ordem do Dia: 1°)-Parecer da Comissão Permanente de Legislação, 

Justiça e Redação da Câmara Municipal de Tabapuã - SP, exarado na reunião 

Ordinária realizada no dia 03 de agosto de 2023, a partir das 11h10min, referente 

ao Projeto de Lei Complementar nº 001 de 06 de julho de 2023, que "Acrescenta 

o § 4° ao Art. 107 da Lei Nº 1.242, de 23 de outubro de 1990 (Estatuto dos 

Funcionários Públicos do Município de Tabapuã)". Foi lido o Parecer; posto em 1ª · 

e única discussão; colocado em 1ª e única votação e aprovado por unanimidade 

2°)-Pro·eto de Lei Com !ementar nº 001 de 06 de ·ulho de 2023 
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o § 4° ao Art. 107 da Lei Nº 1.242, de 23 de outubro de 1990 (Estatuto dos 

Funcionários Públicos do Município de Tabapuã)". Foi lido o Projeto de Lei 

Complementar; posto em 1 ª e única discussão; discutido pelo Vereador Lincoln José 

Franco ((GRAVAÇÃO EM MÍDIA AUDIOVISUAL DIGITAL)); colocado em 1ª e única 

votação e. aprovado por unanimidade, sem debates ou protestos. 3°)-Parecer da 

Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redação da Câmara Municipal 

de Tabapuã - SP, exarado na reunião Ordinária realizada no dia 03 de agosto de 

2023, a partir das 11h10min, referente ao Projeto de Lei nº 014 de 24 de julho de 

2023, que "INSTITUI O PROGRAMA DE DENÚNCIA DE VIOLÊNCIA A MULHER 

POR MEIO DE APLICATIVO/WHATSAPP NO MUNICÍPIO DE TABAPUÃ-SP, 

DENOMINADO "SALVE MARIA" E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS".Foi lido o 

Parecer; posto em 1ª e única discussão; colocado em 1ª e única votação e aprovado 

por unanimidade, sem debates ou protestos; 4°)-Projeto de Lei nº 014 de 24 de 

julho de 2023, que "INSTITUI O PROGRAMA DE DENÚNCIA DE VIOLÊNCIA A 

MULHER POR MEIO DE APLICATIVO/WHATSAPP NO MUNICÍPIO DE TABAPUÃ

SP, DENOMINADO "SALVE MARIA" E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS" Foi lido o 

Projeto; posto em 1ª e única discussão; discutido pelo Vereador Lincoln José 

Franco ((GRAVAÇÃO EM MÍDIA AUDIOVISUAL DIGITAL)); colocado em 1ª e única 

votação e aprovado por unanimidade, sem debates ou protestos. 5°)-Parecer em 

conjunto das Comissões Permanentes de Legislação, Justiça e Redação e 

Obras, Serviços Públicos e Meio Ambiente da Câmara Municipal de Tabapuã -

SP I exarado na reunião Ordinária realizada no dia 03 de Agosto de 2023, a partir 

das 11h10min, referente ao Projeto de Lei nº 015 de 25 de julho de 2023, que 

"INSTITUI A SEMANA MUNICIPAL DE CONSCIENTIZAÇÃO, PREVENÇÃO E 

COMBATE À PRÁTICA DE QUEIMADAS". Foi lido o Parecer; posto em 1 ª e única 

discussão; discutido pelo Vereador Pedro Márcio Girotto ((GRAVAÇÃO EM MÍDIA 

AUDIOVISUAL DIGITAL)); colocado em 1ª e única votação e aprovado por 

unanimidade, sem debates ou protestos; 6°)-Projeto de Lei nº 015 de 25 de julho 

de 2023, que "INSTITUI A SEMANA MUNICIPAL DE CONSCIENTIZAÇÃO. · 

PREVENÇÃO E COMBATE À PRÁTICA DE QUEIMADAS". Foi lido o Projeto; posto 

em 1ª e única discussão; colocado em 1ª e única votação e a rovado o 
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unanimidade, sem debates ou protestos; 7°)-Projeto de Lei nº 020 de 17 de agosto 

de 2023, do Executivo, que "Dispõe sobre Autorização Legislativa para a 

abertura de crédito adicional especial no Orçamento do Município de Tabapuã 

para o atendimento de despesas do Setor Cultural, com recursos previstos na 

Lei Complementar nº 195/2022 - LC Paulo Gustavo e no Decreto. Federal nº. 

11.525/2023". Foi lido o Projeto; posto em 1ª e única discussão; colocado em 1ª e 

única votação e aprovado por unanimidade, sem debates ou protestos; Não havendo 

mais matéria para Ordem do Dia, ato contínuo, o Sr. Presidente concedeu espaço 

para uso da palavra em Explicação Pessoal, o qual foi utilizado pelos vereadores 

Lincoln José Franco, Áquiles Luiz Paulella e Pedro Márcio Girotto. Em seguida, 

sem mais nenhum vereador querendo fazer o uso da palavra em Explicação Pessoal 

na Tribuna, o Sr. Presidente agradeceu a presença de todos e encerrou a presente 

Sessão às 19h52. Eu, Lincoln José Franco, Secretário, redigi e mandei lavrar o 

presente termo de Ata, o qual assino com o Sr. Presidente e o Vice-Presidente. Sala 

de Sessões "Dr. José do Valle Pereira", ao dia 22 de agosto de 2023. 

o 

·, ()'0 ('Õ, e., . e., . 
Bianca Cristina Carlos 

Vice-Presidente 
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